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Bucsa Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete 

Bucsa, Kossuth tér 6. Tel: 66/585-520. 

916-33/2009. iktatószám 

 

33. sz. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. november 12-én 

(csütörtökön) délután 14,00 órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről. 
 

 Az ülés helye: Bucsa, Kossuth tér 6. Községháza nagyterme 
 

Jelen vannak: Dr. Mile Sándor polgármester, Fenyődi Attila alpolgármester, Bányainé 

Gyarmati Katalin, Holecska Gyula, Koczka Istvánné, Nyakóné Mogyorósi Anikó képviselők. 
 

Távol maradt: Fenyődi Béla, Majoros Gyuláné, Dr. Polyák Erzsébet, Dr. Serester Zoltán 

képviselők. 

 

Meghívott: Magyar László körjegyző, Zsombok Gyuláné pénzügyi főmunkatárs, Orvos István 

a BUCSA-ÉP Kft ügyvezetője, Mező János az Észak-Békési Mérnökség vezetője, Lipták 

Zoltánné a Békés Megyei Vízművek Zrt Közgazdasági Osztályvezetője, Rung Attila 

Üzemviteli osztályvezető. 

  

Dr. Mile Sándor polgármester: Köszöntötte megjelent a képviselőket, a körjegyzőt, és a Békés 

Megyei Vízművek Zrt meghívott vendégeit, akik segíteni fogják a képviselő-testület 

munkáját. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel 10 fő képviselőből 6 fő jelen 

van.   
 

Ezzel az ülést megnyitotta, ismertette a napirendi pontokat. 
 

Napirendi pontok: 

 

1./ Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének az ivóvíz-ellátási szolgáltatás 

díjainak megállapításáról, és a szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló rendelete 

Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 
 

2./ Döntés a község szilárd hulladéklerakó telepére vonatkozó rekultivációs tervek 

megújításával kapcsoltos kötelezettségvállalásról 

Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 
 

3./ Döntés a LEADER keretében benyújtható pályázatokról  

Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 

 

4./ Dr. Mile Sándor polgármestert érintő személyi juttatás módosítása  

Előadó: Holecska Gyula Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnöke 

 

5./ A GVOP-4.4.2 kistérség által nyert rádiótechnikai eszközök Bucsa Község 

Önkormányzata általi használata  

Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 
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6./ A Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás belső ellenőrzési szervezetének 2010. évi 

ellenőrzési ütemtervének elfogadása 

Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 

 

7./ Bejelentések 

 

Javasolta a Bejelentések napirendi pont előtt egy napirendi pontot beiktatni, amely: 

 

7./ Létszámcsökkentés elrendelése a Bucsa Község II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, és 

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, és Óvodánál 

 Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 

 

Majd a Bejelentések napirendi pont a 8. lesz. 

  

Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek a napirendi pontokkal kapcsolatosan kérdése, 

kiegészítése? 

Mivel a képviselők részéről kérdés és kiegészítés nem volt, kérte a napirendi pontok 

elfogadását.   

Kérte a képviselőket, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki a meghívóban kiadott 

napirendi pontokat és a kiegészítést elfogadja.  

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a napirendi pontokat elfogadta.  

 

1. napirendi pont: Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének az ivóvíz-ellátási 

szolgáltatás díjainak megállapításáról, és a szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 

rendelete 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette az első napirendi pontot, Bucsa Község 

Önkormányzat Képviselő-testületének az ivóvíz-ellátási szolgáltatás díjainak 

megállapításáról, és a szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló rendelete. 

 

Javasolta, hogy a napirendi ponton belül először tárgyaljon a képviselő-testület a regionális 

vízhálózattal kapcsolatos döntés meghozataláról, a vagyonkezelési joggal kapcsolatos 

témáról, valamint a vízdíjakkal kapcsolatos döntést hozza meg a testület. 

 

Rung Attila üzemviteli osztályvezető: Elmondta, hogy a településen egy reális lehetőség van 

arra, hogy egészséges ivóvizet biztosítsanak, az, hogy csatlakozzon a település a regionális 

vízhálózatra. Olyan megoldás, vagy technológia, ami a mostani jogszabályoknak, a 

vízminőségi  követelményeknek megfelelő, csak a Közép-Békési regionális vízműre való 

csatlakozás. 

 

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy a vízminőség javítással kapcsolatosan több 

változat szerepel az Aquaprofit Zrt által készített előterjesztésében. Ennek a végén van egy 

táblázat, D, E, C, B változatok, és van egy Nyilatkozat, hogy a képviselő-testület melyik 

változatot kívánja választani.    

 

Rung Attila üzemviteli osztályvezető: Ezzel kapcsolatosan elmondta, hogy Bucsa 

szempontjából a projektváltozatok közömbösek, mert minden projektváltozatban Bucsa úgy 

szerepel, hogy rá van kötve a Közép-Békési regionális vízműre, ugyanazzal a nyomvonallal. 
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Gazdasági szempontból hozott ki a tervező egy legjobb változatot. Épül egy összekötő 

vezeték Körösladány és Szeghalom között, Szeghalom és Füzesgyarmat között meg van, és 

Füzesgyarmattól épül Bucsa felé, és a végén Ecsegfalva van, tehát nem Bucsa van a végén. Itt 

kérdezik meg, hogy melyik változatot támogatja a képviselő-testület.  

 

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy a legolcsóbb változat a „D” változat volt. Ezt 

javasolja, hogy fogadja el a testület. Már előzőleg is hozott már a testület egy határozatot 

(89/2009.(10.07.)), mostanra kialakult, hogy annak mennyi a költsége. Ezt a határozatot meg 

kellene erősíteni, a projekt költségfelosztása a vízigény szerint fog alakulni, és ezzel a 

Nyilatkozattal kiválasztani a „D” változatot, és felhatalmazni a polgármestert, hogy írja alá. 

Ha ez elfogadható az elhangzottak alapján, akkor meghozható a döntés. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy a számítások megtörténtek, az előző döntés 

után, és a kistérségi ülésen is megtárgyalták a polgármesterek, (részt vettek a szakemberek is) 

a „D” változatot választja a döntő többség. A tényleges számítások azután alakultak ki. 

Bucsának nagyon nincs választási lehetősége, csak az, hogy csatlakozzon a vezetékhez, 

másképp nem tudnak egészséges ivóvizet biztosítani. Ehhez sajnos a jövőben nem lehet uniós 

pénzt kapni, de az önkormányzatnak önrészt is kell biztosítania.  

 

Rung Attila üzemviteli osztályvezető: Az önrész biztosításával kapcsolatosan elmondta, hogy 

a Vízmű közgyűlésen született egy döntés, mely szerint jelentős tőkeemelést hajtottak végre a 

részvényesek, és a tőkeemelés egyik célja, hogy azokat a településeket, amelyek a 

beruházásokban megszorulnak ki tudják segíteni. 

 

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy a 89/2009.(10.07.) számú határozatban már 

döntött a képviselő-testület a regionális vízhálózatra való csatlakozásról szóló projektről. 

Most annyit kell tenni, hogy megerősíteni ezt a határozatot, egyetérteni a „D” 

költségváltozattal, illetve felhatalmazni a polgármestert az Együttes Nyilatkozat aláírásával.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy ezt a Nyilatkozatot november 15-ig kellett 

meghozni. Ha nem nyilatkozna a képviselő-testület a későbbiekben gondjai lehetnének, és 

december 15-ig létre kell hozni a Közép-Békési Társulást, el kell kezdeni a tervezést. Néhány 

település van még bizonytalan helyzetben, mert még biztosítani tudják a megfelelő ivóvizet, 

és ez most nekik több költségbe kerül, de később megtérülne nekik is, jobban járnának hosszú 

távon. Ez tehát egy bizonytalansági tényező, mert ezek a települések dönthetnek így is, úgy is. 

2013-ra kellene elkészíteni a projektet. 

 

Rung Attila üzemviteli osztályvezető: Kiegészítette az elhangzottakat azzal, hogy a Vízmű is 

ülésezett arról, hogy milyen ajánlata lenne a vízműnek ezekkel a változatokkal kapcsolatosan. 

A vízmű a „B” változatot javasolja, de ettől ne ijedjenek meg, mert ez nem jelent gondot.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselő-testület tagjait van-e kérdés? Mivel kérdés 

nem volt, kérte a képviselőket, hogy döntsenek. Kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki 

egyetért azzal, hogy megerősíti a képviselő-testület a 89/2009.(10.07.) számú határozatot, és 

felhatalmazza a polgármestert az Együttes Nyilatkozat aláírására a „D” változat 

kiválasztására. 

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  
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110/2009.(11.12.) sz. Képviselő-testületi határozat 

Felhatalmazás a „Közép-Békés és Térsége” munka című projekt társulás 

 Együttes nyilatkozatának aláírására 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete megerősíti a 89/2009.(10.07.) számú 

KT határozatát, és felhatalmazza Dr. Mile Sándor polgármestert a Dél-alföldi 

Ivóvízminőség-javító Program megvalósítására létrejövő „Közép-Békés és Térsége” 

munka című projekt társulás Együttes nyilatkozatának aláírásával, azzal, hogy a „D” jelű 

projekt változatot támogatja.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: Értelem szerint 

  

Dr. Mile Sándor polgármester: A második témaként a vagyonkezelési joggal kapcsolatos 

döntés meghozatalát terjesztette elő. Kérte a jelenlévő Vízmű munkatársait segítsenek a téma 

megértésében.  

 

Rung Attila üzemviteli osztályvezető: Elmondta, hogy miért van szükség a vagyonkezelésre. 

A vagyonkezelés különbözik attól a jogviszonytól, amiben most vannak. Most a település 

egyrészt tulajdonosa a Békés Megyei Vízművek Zrt-nek, ez nem is változna. A másik 

jogviszony változna. Most a Békés Megyei Vízművek Zrt megbízott üzemeltetője a település 

tulajdonában lévő vízi közműveknek, amiért a Vízmű bérleti díjat fizet a településnek, amit a 

település nem vesz át, hanem visszajuttatja a vízműnek, amiből a vízmű olyan feladatokat lát 

el, ami a település feladata lenne. A rekonstrukciókat, és olyan beruházásokat végez el a 

Vízmű ami a vagyon értékének a megőrzésén túl meg, tehát a vagyon növekedését jelenti. Ha 

Bucsa község megbízná a Vízművek Zrt-t a vagyonának kezelésével, akkor nemcsak a 

vagyon működtetését bízná a Vízművekre, hanem minden a vagyonnal kapcsolatos jogot. 

Tehát onnantól kezdve a vagyonkezelő a teljes értékű vagyon visszaszolgáltatási 

felelősségével rendelkezik azokkal a jogokkal, hogy a fejlesztéshez szükséges beruházásokat 

is elvégezné a vagyontárgyakon. Azért van erre szükség, mert az önhibájukon kívül hátrányos 

helyzetű települések ebből kiesnek, mert a képzett alapot működésre kellene fordítaniuk, nem 

lehet igazán arra fordítani, amire gyűlik. A vagyonkezelés ennek a helyzetnek a feloldására 

alakult ki. A megküldött szerződést a képviselő-testületnek nem kell még aláírnia, de dönthet 

arról, hogy elfogadja azt, hogy ilyen forma legyen a Békés Megyei Vízművek Zrt 

szervezetében. Illetve meg kell hoznia a döntést arról, hogy az önkormányzat marad a bérleti 

jogviszony mellett, vagy csatlakozik a vagyonkezeléshez.  

 

Lipták Zoltánné közgazdasági osztályvezető: Elmondta, hogy ha a testület úgy dönt, hogy 

elfogadja a vízi közművének vagyonkezelésbe adását, akkor a megküldött anyag alapján nem 

kell a díjakról döntenie, hiszen akkor más körülmények lépnek fel.  

 

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy alapvetően az a kérdés, hogy a bucsai 

önkormányzatnál mennyiben van annak jelentősége, hogy a vízmű vagyonkezelő, vagy nem 

vagyonkezelő. Bucsa község jövőre sem lesz önhikis település. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Javasolja, hogy gondolják még át ez a döntést. 

 

Rung Attila üzemviteli osztályvezető: Elmondta, hogy lesz olyan település, illetve már van is, 

akik a vagyonkezelést választották. Lesz erre példa a megyében, így el lehet majd dönteni a 

tapasztalatok alapján, hogy hogyan alakulnak a vízdíjak például. Vagyonkezelési szerződést 

határozott időre lehet kötni, legtöbb idő 35 év, legkevesebbet meg lehet határozni. 
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Dr. Mile Sándor polgármester: Megkérdezte a képviselőket, hogy van-e még valakinek 

kérdése. Mivel kérdés nem volt, elmondta, hogy a képviselő-testület abban már tud határozni, 

hogy Bucsa Község Önkormányzata elfogadja, hogy a Békés Megyei Vízművek Zrt 

szervezetében legyen olyan forma, hogy önkormányzati vízművek vagyonkezelése.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:   

 

111/2009.(11.12.) sz. Képviselő-testületi határozat 

        Békés Megyei Vízmű vagyonkezelési jogáról 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Békés megyei 

Vízmű Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításába bekerüljön a 

vagyonkezelői jog gyakorlásának lehetősége  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással 

szíveskedjenek szavazni, aki egyetért azzal, hogy Bucsa Község Önkormányzata a helyi 

Vízmű vagyonkezelői jogának önkormányzati kézben tartásával, azaz a képviselő-testület 

nem kívánja a vagyonkezelői jogot 2010. évben átadni a Békés Megyei Vízmű Zrt részére.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:   

 

112/2009.(11.12.) sz. Képviselő-testületi határozat 

A bucsai helyi Vízmű vagyonkezelői jogának önkormányzati kézben tartásáról 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem kívánja a vagyonkezelői jogot 

2010. évben átadni a Békés megyei Vízművek Zrt részére.   

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselőket, hogy a továbbiakban a vízdíjak 

megállapításával kapcsolatosan döntsenek.  

 

Lipták Zoltánné a Közgazdasági Osztály vezetője: Elmondta, hogy a lakossági vízdíjak 

190,20 Ft a tavalyi 193,60 Ft helyett tehát 3,40 Ft-tal csökkenne. A hatósági vízdíj a 

tavalyival egyező: 315,20 Ft 10 fillér növekedést mutatnak, az önkormányzati 268,40 Ft-ra 

alakulna, 1,10 Ft-os csökkenés van. 54,10 Ft lenne beépítve a lakossági vízdíjba.  

Elmondta, hogy van egy összeállítás a rekonstrukciós munkákról is, amit a műszaki kollegák 

állítottak össze a 2010-es évre.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselőket, hogy a vízdíjakról rendelettel 

szíveskedjenek döntést hozni.  

 

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy a tavalyi 19/2008.(XII.23.) sz. rendeletet 

hatályban lehet tartani, és csak az 1. sz. mellékletet kellene újból elfogadni a képviselő-

testületnek.  

Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselőket, hogy aki egyetért a vízdíjak 

megállapításával kapcsolatosan, a 19/2008.(XII.23.) számú rendelet 1. sz. mellékletének az 

előerjesztésben elhangzottak szerinti módosításával, kézfelnyújtással szíveskedjen szavazni. 
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Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:  
 

   11/2009.(XI.13.) sz. Önkormányzati Rendelet 

Az ivóvíz-ellátási szolgáltatás díjainak megállapításáról  

és a szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 19/2008.(XII.23.) rendelet módosításáról 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 19/2008.(XII.23.) számú, az ivóvíz-

ellátási szolgáltatás díjainak megállapításáról és a szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 

rendeletének módosítását az e jegyzőkönyvhöz csatolt rendelet szerint alkotta meg. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselőket, aki egyetért a víz hatósági díjtól eltérő 

vízdíj alkalmazásáról szóló Megállapodás megkötésével, kézfelnyújtással szíveskedjen 

szavazni.  
 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 
 

   113/2009.(11.12.) sz. Képviselő-testületi határozat  

 A víz hatósági díjtól eltérő vízdíj alkalmazásáról szóló  

Megállapodás megkötéséről 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Dr. Mile Sándor 

polgármestert, hogy a Békés Megyei Vízművek Zrt., a továbbiakban Vízművek Zrt. (5600 

Békéscsaba, Dobozi út 5.) és Bucsa Község Önkormányzata a továbbiakban 

Önkormányzat (5527. Bucsa, Kossuth tér 6.) a fogyasztásfüggő vízdíjakról 2010. január 1-

jétől a víz hatósági díjtól eltérő vízdíj alkalmazásáról szóló Megállapodást megkösse.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

Lipták Zoltánné a Közgazdasági Osztály vezetője: Tájékoztatásul elmondta, hogy a Békés 

Megyei Vízművek Zrt nagyfogyasztói díjkedvezményt vezetett be, a 2009. évi október 15-ei 

közgyűlés már elfogadta, és a bucsai testületnek is el kell fogadnia. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy a Békés Megyei 

Vízművek Zrt 2009. október 15-ei közgyűlésének 58/2009.(10.15.) számú határozatával 

elfogadott Díjképzési Szabályzat módosítását Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-

testületének is el kell fogadnia, és fel kell hatalmazni a Polgármestert az Elfogadó Nyilatkozat 

aláírására. 
 

Kérte a képviselőket, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki az elhangzottakkal 

egyetért.  

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  
 

   114/2009.(11.12.) Képviselő-testületi határozat 

A Békés Megyei Vízművek Zrt Díjképzési Szabályzat módosításának elfogadása 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Békés Megyei Vízművek Zrt 

Közgyűlése által az 58/2009.(10.15.) számú határozatával elfogadott Díjképzési 

Szabályzat módosítását elfogadja, és felhatalmazza a Polgármestert az Elfogadó 

Nyilatkozat aláírására.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester, Magyar László körjegyző 

Határidő: azonnal  
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Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy a Békés Megyei 

Vízművek Zrt 2009. október 15-ei közgyűlésének 57/2009.(10.15.) számú határozatával 

elfogadott Üzemeltetési Szerződés módosítását Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-

testületének is el kell fogadni, és fel kell hatalmazni a Polgármestert az Elfogadó Nyilatkozat 

aláírására. 

 

Kérte a képviselőket, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki az elhangzottakkal 

egyetért.  

  

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

115/2009.(11.12.) sz. Képviselő-testületi határozat 

 A Békés Megyei Vízművek Zrt Üzemeltetési Szerződés  

módosításának elfogadása 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Békés Megyei Vízművek Zrt 

Közgyűlése által az 57/2009.(10.15.) számú határozatával elfogadott Üzemeltetési 

Szerződés módosítását elfogadja, és felhatalmazza a Polgármestert az Elfogadó 

Nyilatkozat aláírására.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

         Magyar László körjegyző 

 Határidő: azonnal  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy a rekonstrukciós javaslatról is kellene egy 

döntést hozni.  

 

Mező János területi vezető: Elmondta, hogy a táblázatban a Vízművek Zrt kalkulált egy 

hálózatjavítást a rekonstrukciós pénzek elköltésére. Ezeket a felújításokat mindenképpen el 

kellene végezni, ahhoz, hogy a víz minősége megfelelő legyen. Van olyan, ahol a vezetékeket 

fognak cserélni, illetve egyes helyeken a mosatásokat teszik lehetővé.  

 

Elmondta, hogy ezeket a felújításokat is el kellene fogadni a képviselő-testületnek.  

Erre vonatkozóan szerződést is fog kötni a Békés Megyei Vízművek Zrt, és az önkormányzat. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Javasolja, hogy a képviselő-testület olyan döntést hozzon, 

hogy a tervezett beruházásokat a fedezet erejéig, 5,6 millió forintig javasolja a képviselő-

testület elé elfogadásra, mivel az összes költség 7,3 millió forint, de az önkormányzat nem tud 

hozzátenni a pénzt.  

 

Rung Attila üzemviteli osztályvezető: Elmondta, hogy ezek kalkulált adatok, és tervezett 

munkálatok. Ha nem is tudnak minden munkát elvégezni, akkor is tudnak egyenleget vonni 

belőle.  

 

Magyar László körjegyző: Egyetért a javaslattal, hogy Bucsa Község Önkormányzata csak a 

rendelkezésre álló keret erejéig tudja elfogadni a rekonstrukciós felújításokat.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselőket, kézfelnyújtással szíveskedjenek 

szavazni, aki egyetért azzal, hogy Békés Megyei Vízművek Zrt Bucsa Községben elvégzendő 

rekonstrukciós javaslatáról szóló tervezetet elfogadja.  – megfogalmazni -  
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Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

   116/2009.(11.12.) sz. Képviselő-testületi határozat  

A Békés Megyei Vízművek Zrt Bucsa községben elvégzendő Rekonstrukciós 

javaslatról 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Békés Megyei Vízmű által 

beterjesztett rekonstrukciós javaslatot elfogadja. Amennyiben a 2010. évre 

tervezett munkák értéke meghaladja az önkormányzat elő-takarékosságának 

mértékét, úgy a következő évi elő-takarékosság terhére kell a rekonstrukciós 

munkákat elvégezni. 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

   Határidő: azonnal  

 

 

2./ napirendi pont: Döntés a község szilárd hulladéklerakó telepére vonatkozó 

rekultivációs tervek megújításával kapcsolatos kötelezettségvállalásról 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette a második napirendi pontot, a község szilárd 

hulladéklerakó telepére vonatkozó rekultivációs tervek megújításával kapcsolatos 

kötelezettségvállalásról. Elmondta, hogy a Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi 

és Vízügyi Felügyelőség 53 628-002/2009. számú jogerős határozatában kötelezte Bucsa 

Község Önkormányzatát, hogy a Bucsa külterület 044/5 és 044/21 hrsz. alatti területekre a 

20/2006.(IV.05.) KvVM rendelet előírásai szerint 2009 december 31-ig nyújtsa be a lezárt 

hulladéklerakó rekultivációjával kapcsolatos tervet.  

A terv elkészítését és a szükséges szakhatósági engedélyezést az ERBO-PLAN Mérnöki 

Szolgáltató Kft (5700. Gyula, Hold u. 10.) 2009. december 20. napjára elvállalta, bruttó 

1.237.500.- Ft tervezési díjért.  

Indítványozta a képviselő-testületnek, hogy hagyja jóvá a tervezési szerződés megkötését, 

majd a teljesítést követően egyenlítse ki az elvégzett munka díját.  

 

Magyar László körjegyző: Amennyiben a tervezés nem készül el, illetve azt határidőre nem 

nyújtja be az önkormányzat, úgy az önkormányzatot két tekintetben is súlyos hátrány éri.  

Elfogatott rekultivációs terv hiányában a DAREH pályázatból Bucsa Község Önkormányzata 

kiesik, és akkor a rekultiváció, amely százmillió forintos nagyságrendű, az önkormányzat 

saját költségvetése terhére lesz köteles biztosítani, illetve amennyiben a tervet a hatóság 

előírásának megfelelően nem nyújtja be, úgy az elvégzendő munka értékének 50 %-áig 

terjedő bírsággal sújtható az önkormányzat. Bucsa községben a rekultivációs érték 180 millió 

forint.  

  

Holecska Gyula képviselő: Egyetért az elhangzottakkal.  

  

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy az önkormányzatnak 2009. december 31-ével 

megszűnik a folyékony hulladék leürítésére vonatkozó engedélye is.  Az engedély 

meghosszabbítását már megkérte a Körös-Vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Vízügyi Felügyelettől. Az engedély megkérésében részletesen kifejtette, hogy milyen 

következményekkel járna, ha a községben nem üríthetnék le a folyékony hulladékot. A 

legközelebbi városba való behordás a lakosságra nagy költséget róna, legtöbben meg sem 

tudnák fizetni. Reméli, hogy megkapja az önkormányzat az engedélyt a további leürítésre. 

Megkérdezte a képviselőket, van-e még valakinek kérdése? 
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Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, szavazást rendelt el. 

 

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki község szilárd 

hulladéklerakó telepére vonatkozó rekultivációs tervek megújításával kapcsolatos 

kötelezettségvállalással egyetért.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

  

117/2009. (11.12.)  sz. Képviselő-testületi határozat tervezet 

 Döntés a község szilárd hulladéklerakó telepére vonatkozó rekultivációs tervek 

megújításával kapcsolatos kötelezettségvállalásról 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ERBO-PLAN Mérnöki Szolgáltató 

Kft-vel Bucsa Község szilárd hulladéklerakó rekultivációs terve elkészítésére megkötött 

Tervezői Szerződést jóváhagyja. Az önkormányzat kötelezettsége vállal, hogy 

költségvetésének terhére az 1.237.500.- Ft bruttó tervezési díjat a teljesítést követően a 

tervezőnek megfizeti.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: azonnal  

 

  

3./ napirendi pont: Döntés a LEADER keretében benyújtható pályázatokról 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy 2009. november 

15. napjáig lehet benyújtani a LEADER kiírás keretében a pályázatokat.  

Hosszú egyeztetetést követően három pályázatot látott jónak, és javasol benyújtásra. Elsőként 

az önkormányzat gesztorságában a kábeltelevíziós stúdió kialakítására lenne lehetőség a 

Petőfi utcai szolgálati lakás helyén. 

Kérte Kláricz Jánost, aki elkészítette ezt a pályázatot, szíveskedjen tájékoztatást adni.  

 

Kláricz János rendszergazda: Elmondta, hogy az önkormányzat a kábeltelevíziós stúdió 

kialakítására eszközökre szeretne pályázni az önkormányzat, 25 %-os önerővel. Ha a pályázat 

sikeres lesz a továbbiakban a Bucsai Kábeltelevízió Kft vállalja azt, hogy a működtetéshez 

szükséges humán erőforrást, és az eszközök karbantartását, üzemeltetését vállalja, ami szintén 

nem kevés összeg. Minél nagyobb létszámú lakoshoz jut el a szolgáltatás, annál magasabb 

pontozást kapna a pályázat, ezért bevonták Ecsegfalva, és Kertészsziget lakosságát is a 

felvételek átjátszásába. Ehhez alkalmas berendezéssel rendelkeznek.  

A Petőfi u. 4-6. szám alatt helyezkedik most el a kábeltelevíziós hálózat fejállomása, tehát ott 

alakítanák ki a stúdiót.  

A pályázat azt célozta meg, hogy professzionális munkát tudjanak végezni.  

Elmondta, hogy a benyújtandó pályázat bruttó összköltségvetése: 7.190.000 Ft + 25 % áfa, 

1.797.500 Ft, összesen: 8.987.500 Ft. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Megköszönte a tájékoztatást, kérte a képviselőket, hogy aki 

egyetért az elhangzottakkal, kézfelnyújtással szíveskedjen szavazni.  

 

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

 



  10 

118/2009. (11.12.)  sz. KT határozat tervezet 

 Bucsai Televízió Stúdió kialakításához szükséges eszközök beszerzése 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a LEADER 

(célterület:1008151) kiírására, a Bucsai Televízió Stúdió kialakításához szükséges 

eszközök beszerzésére.  

A benyújtandó pályázat bruttó összköltségvetése: 7.190.000 Ft + 25 % áfa, 1.797.500 

Ft, összesen: 8.987.500 Ft. 

A pályázat támogatási intenzitása nettó 100 %, a befizetendő áfa Bucsa Község 

Önkormányzatát terheli, melynek biztosítására az önkormányzat a 2010. évi 

költségvetésében kötelezettséget vállal. 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: Értelem szerint 

  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Tájékoztatta a képviselőket, hogy Dévaványa gesztorságával 

Bucsa, és Körösújfalu pályázik a rendezvénytér kialakítására, ha nyerne a pályázat olyan 

mobil sátrakat, árusító pavilonokat kaphatnának, amelyeket rendezvényeken tudnának 

használni. Bucsa községnek nagyságrendileg kb hatszázezer forint körüli összegbe kerülne ez.  

 

Holecska Gyula képviselő: Egyetértett az elhangzottakkal.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással 

szíveskedjenek szavazni, aki egyetért azzal, hogy Bucsa Község Önkormányzata 

Együttműködési megállapodást köt Dévaványa Várossal, hogy a LEADER program keretében 

„Rendezvényterek kialakítása” című pályázatban Dévaványa várossal együttműködik, és a 

saját erő részt biztosítja.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

  

119/2009. (11.12.)  sz. KT határozat tervezet 

Dévaványa Várossal Együttműködés megkötése LEADER pályázat benyújtására 

Bucsa Község Önkormányzata Együttműködési megállapodást köt Dévaványa 

Várossal, hogy a LEADER program keretében „Rendezvényterek kialakítása” című 

pályázatban Dévaványa Város Önkormányzatával együttműködik. A pályázat gesztora 

Dévaványa Város Önkormányzata. Az önkormányzat a pályázathoz szükséges önerőt 

626.000  Ft biztosítására kötelezettséget vállal a 2010. évi költségvetésében.  

Felhatalmazza a Polgármestert a gesztori megállapodás aláírására. 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: Értelem szerint 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy a harmadik pályázatot a Bucsai Kézműves- és 

Hagyományőrző Egyesület nyújtja be infrastrukturális fejlesztésre, a táncosoknak ruhákra, a 

kézműveseknek eszközökre. Elmondta, hogy a civil szervezet pályázatánál önrész nincs, 

viszont ez előfinanszírozást igényel, itt szükség lenne egy Együttműködési és Finanszírozási 

Megállapodás megkötésére, amivel az önkormányzat segítené a kézműves egyesületet, hogy 

el tudjon számolni, ha kap támogatást, illetve hogy megvásárolja az eszközöket, ruhákat.  

Koczka Istvánné képviselő: Megkérdezte, hogy meddig kell ezekkel a pályázatokkal 

elszámolni? 
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Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy 60 nap biztosan elég a lebonyolításhoz, ez nem 

építési beruházás, az eszközöket leszállítják, és a számlával el lehet számolni.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Megkérdezte a képviselőket, van-e még valakinek kérdése?  

Mivel több kérdés nem volt, szavazást rendelt el.  

 

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki egyetért azzal, 

hogy a Bucsai Kézműves és Hagyományőrző Egyesület LEADER pályázatához forrást 

biztosítson, erre Együttműködési és Finanszírozási Szerződést kössön az önkormányzat és az 

egyesület.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

 

120/2009.(11.12.) sz. Képviselő-testületi határozat 

A Bucsai Kézműves és Hagyományőrző Egyesület LEADER pályázatához forrás 

biztosításáról 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bucsai Kézműves és 

Hagyományőrző Egyesület LEADER programban benyújtandó pályázatát Bucsa 

Község Önkormányzata támogatja. A pályázat költségeinek viseléséhez bruttó 

3.988.965 Ft visszatérítendő kamatmentes áthidaló forrást biztosít. A forrás 

biztosítására kötelezettséget vállal 2010. évi költségvetésében.  

Felhatalmazza Dr. Mile Sándor polgármestert, hogy a Bucsai Kézműves és 

Hagyományőrző Egyesülettel az Együttműködési és Finanszírozási Megállapodást 

kösse meg. 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: Értelem szerint 

 
4./ napirendi pont: Dr. Mile Sándor polgármestert érintő személyi juttatások módosítása 

    

Holecska Gyula a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnöke: Előterjesztette a negyedik napirendi 

pontot, Dr. Mile Sándor polgármestert érinti személyi juttatások módosításáról.  

Elmondta, hogy az előterjesztés első részében Dr. Mile Sándor polgármester részére a 2006 

évben megkötött életbiztosítás indexálásáról van szó. A 306016682 számú Allianz 

Klasszikusok című szerződésre módosító indítvánnyal élt, miszerint 7 %, 10 %, mértékű 

biztosítási fedezet emelését lehet választani (a biztosítási díj havi 70.713.- Ft volt, amely az 

emelést követően havi 71.174.- Ft-ra változna, ha a 10 %-os emelést választanák.  

Javasolja a képviselő-testületnek a biztosító által tett javaslat elfogadást.   

 

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy ezeket a szerződéseket 2006-ban a polgármesterre 

kötötték az önkormányzatok. A lejáratkor fel lehet használni a végkielégítés kifizetésére, és 

semmilyen járulék fizetéssel nem jár.  

 

Zsombok Gyuláné pénzügyi főelőadó: Megerősítette az elhangzottakat, elmondta, hogy a 

jelenlévő képviselők hozták ezt a döntést 2006-ban, most az indexálásról van szó. A befizetést 

nem terheli járulék, és az egyéb díjak kiadásoknál szokott szerepelni ez a tétel.  

 

Holecska Gyula a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnöke: Kérte a képviselőket, aki egyetért 

azzal, hogy a 306016682 sz. biztosítási szerződést az Allianz Hungária Biztosító által 

felajánlott 10 %-os mértékű emeléssel módosítja, kézfelnyújtással szíveskedjen szavazni.   
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Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

 

121/2009. (11.12.)  sz. Képviselő-testületi határozat 

Dr. Mile Sándor polgármesterre vonatkozó Allianz Klasszikusok  

című szerződés módosít  

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 306016682 sz. biztosítási szerződést 

az Allianz Hungária Biztosító által felajánlott 10 %-os mértékű emeléssel módosítja.  

Felelős: Magyar László körjegyző 

Határidő: azonnal  

 

Holecska Gyula a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnöke: A költségvetési koncepció 

előkészítése kapcsán indítványozta a képviselő-testületnek, hogy a Polgármester 2010 évi 

illetménye 11 szorzóval kerüljön megállapításra, a költségvetési koncepció tervezésénél ezen 

illetménnyel kell már számolni.  

 

Kérte a képviselő-testülettől, hogy Dr. Mile Sándor polgármester illetményét 2010. január 1. 

napjától a 1994. évi LXIV tv. 3.§. (2) bekezdés rendelkezései alapján állapítsa meg a testület. 

 

Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése?  

 

Javasolta, hogy a képviselő-testületnek, hogy a polgármester úr részére a 11-es szorzót 

fogadják el, és a középfokú nyelvvizsga alapján szerinti illetményt is biztosítsák részére.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy egy évig vállalta, hogy a béréből jelentős 

összegről lemondott, és eddig a nyelvvizsga után járó illetményt sem vette fel, de ezután jogos 

igényt szeretne rá tartani, mint minden köztisztviselő. Úgy érzi, hogy annak ellenére, hogy 

nagyon sok munkája volt nagyon kevés köszönetet kapott a teljesített munkáért. Amit 

felvállalt teljesítette, de köszönetet nem kapott érte. Igaz azért is lemondott a járandósága 

részéről, mert nehéz helyzetben volt az önkormányzat. Sajnálja, hogy nagyon sok mindent el 

kell viselni a munkája során. A munkáját eddig még megbecsülték mindenhol, igaz, hogy 

Bucsán volt mindig a legkevesebb a fizetése, és azért nem ment el a községből, mert mindig 

szeretett itt élni, és dolgozni. Elmondta, hogy szabadságon sem volt sem az idén, sem a 

tavalyi évben, hiszen mindig volt tennivaló. Sajnos a mostani érdekek valami mást 

képviselnek. 

 

Holecska Gyula a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnöke: Elmondta, hogy a képviselő-testület 

mindig megkapott minden információt, mindenről hozott döntést.  

 

 

Javasolta, hogy képviselő-testület hozzon döntést arról, hogy Dr. Mile Sándor polgármester úr 

részére a 11-es szorzót fogadják el, és a középfokú nyelvvizsga alapján szerinti illetmény is 

biztosítsák részére. 

Kérte a képviselőket, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni. 

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 
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122/2009. (11.12.)  sz. Képviselő-testületi határozat 

Dr. Mile Sándor polgármester illetményének megállapítása  

2010. január 1. napjától   

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Mile Sándor illetményét 2010. 

január 01. napjától az 1994. évi LXIV. tv. 3.§. (2) bekezdés alapján a 38.650.- Ft x 11 = 

425.150 Ft-ban állapítja meg. A polgármester az 1992. évi XXIII. tv. 48. §-a (6) bek. b.) 

pontja alapján államilag elismert „C” típusú középfokú nyelvvizsga alapján e törvény 

48. §. szerinti az illetmény alap 60 %-a, mint nyelvpótlék illeti meg. 

Felelős: Magyar László körjegyző 

Határidő: azonnal  

 

Nyakóné Mogyorósi Anikó képviselő: Megkérdezte, hogy van-e arra lehetőség, hogy 

képviselői tiszteletdíjat is visszakapják a képviselők? 

 

Zsombok Gyuláné pénzügyi főelőadó: Elmondta, hogy a 2010. évi költségvetési 

koncepcióban még nem számolnak a képviselői tiszteletdíjjal, de a megbeszélés során 

születhet döntés arról, hogy a képviselő-testület visszaállítja a tiszteletdíjat, és a 2010. évi 

költségvetés tervezésekor már számolnak ezzel a kiadással.  

 

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy a november 26-i testületi ülésen van tervezve az 

önkormányzat költségvetési koncepciójának megtárgyalása, s várják a képviselők javaslatait a 

betervezendő feladatokról.    

 

5./ napirendi pont: A GVOP-4.4.2. kistérség által nyert rádiótechnikai eszközök Bucsa 

Község Önkormányzata általi használata 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette a GVOP-4.4.2. kistérség által nyert 

rádiótechnikai eszközök Bucsa Község Önkormányzata általi használatára. Az írásban kiadott 

előterjesztést minden képviselő megkapta.  

Tájékoztatta a képviselőket, hogy a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás 2005-ben a 

GVOP-4.4.2. pályázaton szélessávú mikrohullámú hálózat kiépítésére nyert pályázatot, 

melyben Bucsa község is részt vett.  

Az elmúlt időben a kistérség által a hálózat üzemeltetésére megkötött Üzemeltetési Szerződés 

teljesítésében komoly hibák keletkeztek, amely miatt tapasztalható volt az internet 

szolgáltatás bizonytalansága, és lassúsága. A kistérség beszerzett dokumentumok alapján úgy 

látom, hogy az üzemeltetési szerződést célszerű volna megváltoztatni, abban a tekintetben, 

hogy az üzemeltetésre szerződést kötő konzorcium ne kapjon valamennyi eszköz 

üzemeltetésére jogot.  

Tekintettel arra, hogy Bucsa Község Önkormányzata rendelkezik a Bucsa Község Kossuth tér 

6. szám alatt elhelyezett rádiótechnikai eszköz üzemeltetéséhez szükséges feltételekkel, 

javasoljuk a Társulási Tanácsnak, hogy az üzemeltetési szerződést e vonatkozásban 

változtassa meg, azaz tegye lehetővé, hogy Bucsa Község Önkormányzata ezt az eszközt vagy 

saját maga, vagy a Bucsai Kábeltelevízió Kft gazdasági társasága útján üzemeltesse.  

Indítványozom továbbá, hogy amíg erre sor kerül a társulási tanács utasítsa a jelenlegi 

üzemeltetőt, hogy tegye lehetővé a szélessávú internet Bucsa, Kossuth tér 6. alatt telepített 

rádió berendezés végpontjában ingyenes használatát, a Bucsa Község Önkormányzata 

tulajdonában álló Bucsai Kábeltelevízió Kft részére, annak érdekében, hogy Bucsa Község 

lakosságát, illetve a körjegyzőséghez tartozó Bucsa, Kertészsziget, és Ecsegfalva 

településeket az innen nyert internetes betáplálással kiszolgálhassuk. 
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Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás 2005 

évben pályázatot nyert kb 160 millió forint nagyságrendben, internet átjátszó állomás 

létesítésére. Az önkormányzatnál meglévő testületi határozat szerint 2005-ben Bucsa Község 

Önkormányzata is hozzájárult saját erő költséggel, kb 2 millió forinttal. A kistérség egy 

Üzemeltetési szerződéssel átadta az üzemeltetést egy magáncégekből álló konzorciumnak, 

ahol marad a haszon, a költség pedig az önkormányzaté. Sajnos a Szántó József úr, aki már 

tájékoztatást adott az önkormányzati képviselőknek, mindenki ismeri, meg szerette volna 

akadályozni, hogy az önkormányzat előbbre jusson a kábeltelevíziós hálózat kiépítésében. 

Továbbá az általuk szolgáltatott internet csapnivalóan rossz minőségű. Szabó úrral egyébként 

a képviselő-testületünk nem kötött szerződést, mert korábbi szerződésben lévő 

kötelezettségeit nem teljesítette. Közel három napig egyáltalán nem volt internet szolgáltatás a 

konzorcium hibájából. A most KitNet-nek nevezett céget hamarjában a Szántó úr 

érdekcsoportja állította Novatech internetszolgáltató helyébe. Maga az eljárásuk is több 

ponton törvénysértő. Szabálytalan az is, hogy a Novatech teljes ügyfélkörét egy levéllel 

átkényszerítik ehhez az új, általuk kreállt céghez. Nem adtak a szolgáltatást igénybe vevő 

lakosoknak még csak lehetőséget sem, hogy szolgáltatót válasszanak. Ezzel megsértették a 

hírközlési törvény előírásait. Ilyen körülmények között az önkormányzat nem ismerhetii el a 

Novatech Kft jogutódjának a Kitnet Kft.-t, és nem járulhat hozzá, hogy az eszközöket 

használja.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy ezek a cégek egymással már nincsenek jó 

viszonyban, csak marják egymást. Mivel Bucsa Község Önkormányzata a Bucsai 

Kábeltelevízió Kft.-vel együttműködve szeretne a településen saját kábeltelevíziós hálózatot, 

úgy gondolja, hogy ami az önkormányzat tulajdona, azt az önkormányzat használhassa. A 

rádióberendezés, amin a szélessávú internet jön, a kistérségé, azon belül pedig a bucsai 

önkormányzat tulajdonrésze. A kistérségnek kell eldönteni, ki és milyen feltételekkel 

használhatja a rádióberendezést. Micsoda dolog az, hogy idegenek jogosultak használni, pénzt 

szednek, hasznot húznak az üzemeltetésből, nekünk, pedig mint tulajdonosnak, nem engedik 

meg a használatot!   

 

Kláricz János rendszergazda: Elmondta, hogy sajnálja, hogy miért lehetett ezt ilyen mederben 

hagyni, miért éppen Bucsa község az, aki hátrányos helyzetbe kerül.  

 

Fenyődi Attila alpolgármester: Úgy értelmezi, hogy az a fejállomás, ami az önkormányzati 

épületen van elhelyezve Bucsa Község Önkormányzaté, és de mégse, mert a Novatech Kft 

üzemelteti. Ha viszont az önkormányzat megkéri a rádióengedélyt, akkor az önkormány tudja 

üzemeltetni.  

 

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy több határozatot kellene meghozni a képviselő-

testületnek. Először arra kell kérni a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulást, hogy tegye 

lehetővé a GVOP-4.4.2. projekt Üzemeltetési Szerződésének módosításával, hogy a Bucsa 

Község Önkormányzata tulajdonában álló Bucsai Kábeltelevízió Kft a Bucsa, Kossuth tér 6. 

szám alatt elhelyezett rádiófrekvenciás eszköz üzemeltetési jogát megkapja.  

2./ Bucsa Község Önkormányzata kérelemmel fordul a Szeghalom Kistérség Többcélú 

Társuláshoz, hogy a Társulási Tanács tulajdonosi jogkörében eljárva utasítsa a jelenlegi 

üzemeltetőt, hogy az biztosítsa a Bucsai Kábeltelevízió Kft részére a szélessávú internet 

végpontjához való hozzáférést abból a célból, hogy Bucsa Község Önkormányzatának ezen 

saját tulajdonú kft-je Bucsa, Ecsegfalva, és Kertészsziget települést szélessávú internet 

betáplálással elláthassa. 
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A képviselők kézfelnyújtással szavaztak: 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

                              123/2009.(11.12.) sz. Képviselő-testületi határozat 

A GVOP-4.4.2. kistérség által nyert rádiótechnikai eszközök  

Bucsa Község Önkormányzata általi használata 

1./ Bucsa Község Önkormányzata kérelemmel fordul a Szeghalom Kistérség Többcélú 

Társuláshoz, hogy a GVOP-4.4.2. projekt Üzemeltetési Szerződésének módosításával 

tegye lehetővé, hogy a Bucsa Község Önkormányzata tulajdonában álló Bucsai 

Kábeltelevízió Kft a Bucsa Kossuth tér 6. szám alatt elhelyezett rádiófrekvenciás eszköz 

üzemeltetési jogát megkapja.  

2./ Bucsa Község Önkormányzata kérelemmel fordul a Szeghalom Kistérség Többcélú 

Társuláshoz, hogy a Társulási Tanács tulajdonosi jogkörében eljárva utasítsa a jelenlegi 

üzemeltetőt, hogy az biztosítsa a Bucsai Kábeltelevízió Kft részére a szélessávú internet 

végpontjához való hozzáférést abból a célból, hogy Bucsa Község Önkormányzatának 

ezen saját tulajdonú kft-je Bucsa, Ecsegfalva, és Kertészsziget települést szélessávú 

internet betáplálással elláthassa.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: Értelem szerint 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy a KitNet Kft részére nem lett jogszerűen 

átadva a GVOP-4.4.2 kistérség által nyert rádiótechnikai eszközök használata, és Bucsa 

Község Önkormányzata sem járul hozzá a berendezések elhelyezéséhez, és azok 

üzemeltetéséhez. A társulási tanács nem volt összehívva, és nem döntött erről.  

 

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki egyetért azzal, 

hogy Bucsa Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Bucsa Község Önkormányzata 

tulajdonában álló 5527 Bucsa Kossuth tér. 6. (hrsz.: 357.) alatti épületben a KitNet Kft 

berendezésének elhelyezéséhez és azok üzemeltetéséhez nem járul hozzá.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

                               124/2009.(11.12.) sz. Képviselő-testületi határozat 

A GVOP-4.4.2. kistérség által nyert rádiótechnikai eszközök  

KitNet Kft. általi használata és üzemeltetése 

Bucsa Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Bucsa Község Önkormányzata 

tulajdonában álló 5527 Bucsa Kossuth tér. 6. (hrsz.: 357.) alatti épületben a KitNet Kft 

berendezésének elhelyezéséhez és azok üzemeltetéséhez nem járul hozzá.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: Értelem szerint 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy javasolja a képviselő-testület részére, hogy a 

rádiótechnikai eszközök üzemeltetésére műszaki vezető kijelölése is szükséges. Kláricz 

Jánost, a Bucsai Kábeltelevízió Kft ügyvezetőjét szeretné ha megbízná a képviselő-testület. 

 

Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki egyetért 

az elhangzott határozati javaslattal.  
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Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

                               125/2009.(11.12.) sz. Képviselő-testületi határozat 

A GVOP-4.4.2. kistérség, mint gesztor által nyert, Bucsa Község önkormányzatának 

ingatlanán felszerelt rádiótechnikai eszközök üzemeltetésére műszaki vezető kijelölése  

Bucsa Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Szeghalom Kistérség Többcélú 

Társulás, mint gesztor által a GVOP-4.4.2. pályázat keretében, Bucsa önkormányzat 

részvételével beszerzett szélessávú internet végpont és rádiótechnikai berendezések 

(amelyek a Bucsa Község Önkormányzatának 5527. Bucsa Kossuth tér 6. (hrsz. 357.) 

vannak elhelyezve) üzemeltetésének műszaki vezetésével Kláricz Jánost a Bucsai 

Kábeltelevízió Kft ügyvezetőjét bízza meg. 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: Értelem szerint 

 

6./ napirendi pont: A Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás belső ellenőrzési 

szervezetének 2010. évi ellenőrzési ütemterve 

  

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette a hatodik napirendi pontot, a Szeghalom 

Kistérség Többcélú Társulás belső ellenőrzési szervezetének 2010. évi ellenőrzési ütemtervét.  

Elmondta, hogy az önkormányzat érvényes társulási megállapodással, és szerződéssel 

rendelkezik, a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulással, a Belső ellenőrzési feladatok 

ellátására.  

A társulás munkaszervezete a körjegyző és a polgármesterek javaslatai alapján elkészítette a 

Belső Ellenőrzési tervet 2010. évre vonatkozóan. A tervet minden év november 15-ig kell az 

érintett önkormányzatoknak a képviselő-testület határozatával elfogadniuk az ÁHT. 1992. 

XXXVIII. tv. 120/A.-121/A, valamint az Ötv. 1990. évi LXV. tv. 92.§. valamint a 

193/2003.(XI.26.) Korm. rendelet rendelkezései alapján.   

 

Bucsa község vonatkozásában a belső ellenőrzés a következő területeket érinti: 

pénzgazdálkodás, házi pénztári pénzkezelés, körjegyzőség (Bucsa, Ecsegfalva, Kertészsziget 

kirendeltségek), II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola (pénzbeszedő hely, költségvetési körön 

kívüli pénzek beszedése), BUCSA-ÉP Kft teljes pénzkezelési tevékenysége.  

A gépjármű üzemeltetés, az üzemanyag elszámolások vizsgálata a körjegyzőségben (Bucsa, 

Ecsegfalva, Kertészsziget), valamint Bucsa Község Önkormányzatánál, és a BUCSA-ÉP Kft-

nél ugyanezen tevékenységek vizsgálata.  

Kérte a képviselőket, aki a kiadott Belső ellenőrzési tervet elfogadja, kézfelnyújtással 

szíveskedjen szavazni.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

126/2009. (11.12.)  sz. Képviselő-testületi határozat 

A Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás belső ellenőrzési szervezetének 2010. évi 

ellenőrzési ütemterve 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete e határozat 1. sz. mellékletét képező 

2010 évre szóló Belső ellenőrzési Ütemtervet elfogadja.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: Értelem szerint 
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7. napirendi pont: 1 fő létszámcsökkentés elrendelése a Bucsa Község II. Rákóczi Ferenc 

Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Óvoda Intézménynél.     

 

Koczka Istvánné képviselő: Elmondta, hogy amikor a konyha átszervezésre került a BUCSA-

ÉP Kft-hez, akkor 5 főt vett át a konyhai dolgozók közül, viszont egy fő akkor már 6 hónapja 

táppénzes állományban volt, mivel kismama volt. Akkor az átszervezéskor nem 

nyilatkoztatták a dolgozót. 

Most jelezte a dolgozó, hogy 2010. január 16-ával szeretné felvenni a munkát.  

Az iskolában azonban nincs üres álláshely, illetve sem dajkaként, sem máshová nem tudja 

visszavenni az iskola, hiszen a takarítás is ki lett szervezve.  

 

Magyar László körjegyző: Ebben a kérdésben most nem tud segítséget nyújtani, mivel a jogi 

álláspont kialakításához kevés információ áll rendelékezésére. Át kell tanulmányozni a 

dolgozó személyi anyagát, s meg kell ismernie, hogy pontosan mi is történt. Az azonban tény, 

hogy a GYES-ről visszatérő kismamának joga van bejelenteni a visszatérés szándékát, s nem 

kerülhet hátrányos helyzetbe csak azért, mert a GYES ideje alatt a munkáltatója szervezési 

intézkedéseket tett. Az ő esetében nincs szó a munkáltató jogutód nélküli megszűnéséről, 

tehát ennek figyelembe vételével lehet majd a döntést meghozni. Amennyiben 

létszámcsökkentésre kerülne a sor az önkormányzatnál, akkor az testületi hatáskörbe tartozik, 

a konkrét munkáltatói intézkedés megtétele pedig az intézményvezető hatáskörébe fog 

tartozni.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Mivel a szükségesnél eggyel több álláshely maradt meg, azt 

már most eldönthetjük, hogy az álláshelyet 2010-ben megszüntetjük. Erről dönthet a 

képviselő-testület, hiszen nem engedhetjük meg csak a kötelezően előírt létszámot, és ahol 

lehet, a speciális szakképzettséget nem igénylő munkakörökben közfoglalkoztatottat kell 

alkalmazni. Indítványozom a testületnek a 1 fő létszámcsökkentés elrendelését a Bucsa 

Község II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Óvoda 

Intézménynél, a bucsai tagiskolánál.     

  

 

Kérte a képviselőket, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni aki 1 fő létszámcsökkentés 

elrendelésével egyetért a Bucsa Község II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Alapfokú 

Művészetoktatási Intézmény és Óvodánál, a bucsai iskolában. 

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

 

   127/2009.(11.12.) sz. képviselő-testületi határozat 

1 fő létszámcsökkentés elrendelését a Bucsa Község II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, 

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Óvoda Intézménynél, a bucsai tagiskolánál. 

Bucsa Község Önkormányzatának képviselő-testülete a  Bucsa Község II. Rákóczi Ferenc 

Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Óvoda Intézménynél, a bucsai 

tagiskolánál 1 fő létszámcsökkentést rendel el. A létszámcsökkentésnek a technikai 

személyzetre vonatkozóan, 2010 évben kell megvalósulnia. Az elrendelt létszámcsökkentésre 

az intézmény költségvetésének elkészítésekor figyelemmel kell lenni. 

Felelős: intézményvezető 

Határidő: 2010. június 30.   
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Dr. Mile Sándor polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy a 

működésképtelen önkormányzatok egyéb kiegészítő támogatása iránti kérelemét befogadta a 

Magyar Államkincstár, tehát megvan az esély arra, hogy valamennyi támogatást kapjon az 

önkormányzat.  

Elmondta, 152 fő közfoglalkoztatottat kell a jövő évben foglalkoztatni. Ezeknek az 

embereknek munkát is kell adni. Azokat a feladatokat, karbantartási munkákat, amelyet 

régebben a kft-re rábízott az önkormányzat, ezekkel a közfoglalkoztatottakkal meg tudnák 

oldani. Ezért aggályokat vet fel az, hogy a BUCSA-ÉP Kft részére átadott havi 350 ezer 

forintot, amelyet a karbantartási munkák elvégzésre kap a kft, a képviselő-testület dönthet 

úgy, hogy nem tudja biztosítani a kft-nek.  Mivel a kft számolt ezzel a bevétellel, ezért 

szeretné kérni, hogy a képviselő-testület kérje be mégegyszer a BUCSA-ÉP Kft részletesebb 

Üzleti tervét. Arról is kérjen tájékoztatást a képviselő-testület, hogy látható-e olyan tőkeerős 

befektető, aki beszállna a BUCSA-ÉP Kft-be, úgy hogy 51 % az önkormányzat tulajdonában 

legyen, hiszen a közfeladatokat el kell látni. Javasolja, hogy beszéljék át ezt a témát 

mégegyszer.  

 

Javasolja, hogy erről először a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyaljon, még a képviselő-

testületi döntés előtt.  

  

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy ez két jogi kérdést vet fel. Egyik dolog az, hogy a 

kft üzletrésze és vagyona önkormányzati vagyon, amit csak a képviselő-testület 

hozzájárulásával nyilvános pályázat útján lehet eladni, átadni, koncesszióba adni.  

A másik dolog az, hogy egy bizonyos értékhatár felett nemcsak nyilvános pályázat, hanem 

közbeszerzési eljárás köteles, hiszen a kft portfóliója nem pár millió forint, amivel 

megalapították, hanem a mostani teljes vagyona, engedélyei, tehát fel kell értékeltetni. Amit 

szintén fel kell mérni, hogy amikor a kft megalakult, akkor mindent ingyen kapott az 

önkormányzattól, de ha beszállnak mások is, akkor meg kell gondolni, hogy mindent ingyen 

biztosít-e az önkormányzat. Ezeket át kell gondolni, még a költségvetés készítése előtt. 

 

Bányainé Gyarmati Katalin képviselő: Megkérdezte, hogy a kft-nek nincs már létszáma, 

amivel a karbantartási munkákat ellássa? 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy voltak létszámcsökkentés, de a kft-nek még 

feladata a karbantartás ellátása, neki kell megoldani.   

 

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy jelenleg 10 fő van a kft-ben, van három fő akikkel 

el tudják látni a karbantartási munkákat, ők végzik a szippantást, szemétszállítást. Itt 

konkrétan Lép Pál, Szalai László és Zsombok Imre látja el ezeket a feladatokat.  Az a 

nagyobb baj, hogy a kft a létszámcsökkentésekkel kizárta magát a munkaügyi pályázatok 

többségéből, hiszen eddig az volt a gyakorlat, hogy akik létszámcsökkentést hajtottak végre, 

nem kaphatnak támogatott munkaerőt, nem indulhatnak foglalkozásbővítésre kiírt pályázaton.  

 

Holecska Gyula képviselő: Elmondta, hogy nem ért egyet azzal, hogy külső erőket vonjanak 

be a kft-be. Akinek most megéri belépni, és utána tízszeresen kiveszi, akkor az már most 

tudni fogja, hogy a kft nyereséges lesz. Akkor a bucsai önkormányzatnak is megéri ugyanez.  

Az október 29-i döntésnél a kft átalakulása mellett volt, de a többség másképp szavazott.   

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Javasolja, hogy mégegyszer tárgyaljon erről a testület, ne 

engedjék el a kft kezét, nem azért hozták létre, a gazdálkodásáért is együtt felelnek. Segítsék a 

kft-t, azért kínálták a közüzem létrehozását, nem pedig azért, hogy szétverjék, vagy idegenek 
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kezére játsszák. Most nem lát garanciát arra, hogy a kft jól fog működni. Kéri, hogy a testület 

tagjai is gondolkodjanak el ezen. Látják-e hogy talpon tud maradni a kft. A kft évente egyszer 

köteles beszámolni, igaz a tulajdonos előírhatja, hogy ennél gyakrabban láthassa a 

gazdálkodást, egy külsős erre nem figyel, és a kft nem halad ettől előre.  

 

Magyar László körjegyző: Úgy gondolja, hogy át kell még egyszer gondolni a kft-vel együtt 

az Üzleti tervet, mert úgy látszik, hogy a benyújtott üzleti terv nem lesz teljesíthető. Ez 

különösen vonatkozik a betervezett ötmilliós építési bevételre, aminek rendkívül gyenge a 

kiadási oldal finanszírozási része. Ennek nem látja a reális alapját. Egyáltalán nem látja 

biztosítottnak a tagi hitel visszafizetést, de ez a helyzet a banki kötelezettségek terén is. 

Ugyanakkor a kft.-nek szép vagyona van, kár lenne, ha az önkormányzat, mint tulajdonos, 

vagyonvesztést szenvedne el. Akkor inkább nem kell visszakérni a tagi hitelt, az 

önkormányzat folyószámla hitelkeretéből kell a kft. folyószámla és egyéb hiteltartozását 

kifizetni, s közüzemként minden vagyona az önkormányzathoz kerül vissza. Dolgozóival 

együtt, mindenestől. Közüzemként pedig a közfoglalkoztatottakkal szigorú költségvetési 

tervezés mellett lesz esélye (mint jogutódnak) a banki folyószámla és egyéb hitelt ki 

gazdálkodni. Itt nem a gazdasági formát, hanem a működőképességet kell mérlegelni. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Végezetül javasolta, hogy tárgyalják újra a kft átalakításával 

kapcsolatos témát.  

 

Fenyődi Attila alpolgármester: Kérte, hogy a testületi anyagot kaphassák meg papír formában. 

Sokkal jobban átlátható, lapozható, bele lehet írni. A megyétől is megkapja az anyagot 

papírformában.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy nagyon sok most is a dologi kiadás. Azért 

vették a laptopot a képviselőknek, hogy elektronikusan tudják az anyagot kapni.  

 

Magyar László körjegyző: A háromnegyedéves beszámolóból ki fog tűnni, hogy a 

költségekkel hogyan állnak. Lehet, hogy év végéig nem is lesz elég a dologi előirányzat. De 

rajta nem múlik ki, ha arra kap utasítást a testülettől és a polgármestertől, részéről nincs 

akadálya, hogy papíralapon küldje ki az előterjesztéseket. 

 

Zsombok Gyuláné pénzügyi főelőadó: A dologi kiadások magasak, talán év végéig az 

előirányzat nem is lesz elég. Elmondta, hogy kiszámolta, hogy mennyi jelentene papír alapon 

is kiküldeni az anyagokat, kb.: 108 ezer forint. Van olyan szakfeladat, aminek az egész évi 

előirányzata 108 ezer forint. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Mivel több napirendi pont a rendkívüli ülésen nem volt, így 

megköszönte a képviselők aktív részvételét, és az ülést 16,30 órakor bezárta. 
  

Kmf. 

 

 

 

  Dr. Mile Sándor                                                        Magyar László  

    polgármester                                                               körjegyző  
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